Privacy:
· Contactgegevens
Bewaar ik, om contact op te kunnen nemen en worden niet aan derden verstrekt. Niets is digitaal opgeslagen.
Je ID-kaart, paspoort of rijbewijs ben je verplicht wegens zorgverlener contract, te laten zien.
· Persoonlijke Dossier
Ik ben verplicht door mijn beroepsorganisatie, zorgverzekeringen en de wet een dossier bij te houden:
Handgeschreven notities op papier bij de individuele sessies plus een behandel plan
Dit dossier wordt niet opgeslagen in een computer. Het dossier wordt bewaard in een afgesloten kast in de praktijk en zo lang als de wet dat van mij eist (20 jaar na de laatste sessie).
· Inzage en wijziging
Iedereen heeft recht om te weten welke gegevens zijn opgeslagen. Ook heb je recht op inzage en aanpassingen en van die gegevens.  
Jij bepaalt of en zo ja welke informatie aan derden mag worden doorgegeven. Ik ben verplicht om intervisie en supervisie aan te voldoen. Hiermee deel ik anoniem huidige casus details om eigen professionaliteit en groei te bevorderen. Geheimhouding verplicht geldt voor elk partij.
Alleen maar door schriftelijke toestemming kunnen bepaalde gegevens met derden gedeeld worden. (bijv. huisarts).
Er zijn wel situaties waarin het beroepsgeheim moet worden doorbroken, bijvoorbeeld wanneer  huiselijk geweld of kindermishandeling wordt vermoed. Dit bespreken we samen.
· Facturatie
Op het eind van elke sessie ontvang je een factuur overhandigd. Op elk factuur stuur staat je naam, adres en een sessiedatum. Dit is nodig voor de zorgverzekeraar en  belastingdienst. Van elke factuur wordt een papier kopie bewaard. De facturen zijn, in  een afgesloten kast  bewaard en alleen toegankelijk door Rachamim en boekhouder. 
 Wanneer je een factuur per e-mail wilt kan ik deze naar een e-mailadres sturen.
Alle betalingen gaan per bank nadat je een factuur hebt ontvangen. Dat betekent dat op mijn bankafschriften jouw (achter)naam staat. Alleen ik zie deze namen. 
· [bookmark: _GoBack]e-mail 
E-mails over algemene zaken als datum, bevestiging of wijziging van een afspraak kun je mailen via de website: connect@originelebedoeling.nl
